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https://www.100test.com/kao_ti2020/111/2021_2022__E8_B4_A2_

E6_94_BF_E9_83_A8_E8_c73_111323.htm 一、简答题（每题5

分，共30分） 1.业主权益论与营业个体（实体）论 2.或有事

项与期后事项 3、利润确定的收入费用观与资产负债观 4.企业

最佳货币持有量的成本分析模式与存货模式 5.销售折让、商

业折扣和现金折扣及其基本的会计处理 6.外币报表折算的流

动项目法和非流动项目法，不同性质的项目如何折算 二、选

择题（每题5分，共30分） 1.直接转销法下发生坏帐损失时，

应作的会计分录为（） A.借记坏帐准备，贷记应收帐款 B.借

记管理费用，贷记应收帐款 C、借记应收帐款，贷记坏帐准

备 D、借记应收帐款，贷记管理费用 2、债券折溢价采用实际

利息率法时，债券存续期内各期负担的利息费用是（） A、

相等的 B、不相等 c、前期多于后期 D、后期多于前期 3.在分

期收款方式下销售商品，确认收入实现的时间是（） A、发

出商品时 B.收到相当于一个销售单位的货款 C、合同规定的

收款日期 D.收到全部货款时 4、某企业于5月10日将一张面

值10000元，出票日4月20日，票面利率12％，期限30天的票据

向银行贴现，贴现率为9％，则该票据的贴现息为（）元 A

、25.25 B、100 C.25 D.75.75 5、编制合并资产负债表时，反映

在母公司长期投资科目中属于母公司对子公司投资数额，应

与子公司的有关项目继续抵销的项目包括 A、实收资本 B、

资本公积 C、盈余公积 D、长期投资 E、末分配利润 6、某企

业甲产品发生亏损5000元，其售价为100元／件，单位变动成

本为80元／件。企业现有生产甲产品的机器工时可达40000小



时，可生产2000件甲产品，目前只生产和销售1200件。该工

时若用于对外加工，每工时可收入0.4元，则该企业应（） A

、增产甲产品 B、减产甲产品 C、停产甲产品并接受对外加

工 D、保持甲产品原有产量 三、分析计算题（20分） 某企业

长期股票投资业务如下，分别以成本法和权益法作出相关分

录： l.1991年2月5日购入甲公司发行的普通股股票2000股，每

股面额为1000元，每股购入价为1200元，另付佣金，手续

费10000元。 2.1991年年末甲公司获得净利500000元（共发

行10000股） 3.1992年1月5日宣告并发放现金股利，每股20元 4

、1992年末，甲公司发生亏损200000元。 5、1993年5月2日，

该企业出售甲公司股票，每股出售价为1000元。 四、论述题

（每题10分，共20分） （－）财务会计、西方会计方向、会

计理论方向在下列各题中任选两题，审计方向任选一题。 1.

试论配比原则与权责发生制、会计期间假设，持续经营假设

的关系 2.试论会并报表的局限性与对策。 3.关联方交易认定

的原则与标准 4.不同合并报表观念对少数股权计量和揭示的

影响 （二）审计方向在下列三题中再任选一题 1.试论审计风

险及其对审计程序的影响 2.试论符合性测试与实质性测试的

区别和联系 3.试论小规模企业审计的特点 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


